

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№ 1229/63-23-6

Принято Городской Думой «27» сентября 2023 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 15 статьи 5 Порядка организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2015 № 341/20-15-5, и о признании утратившей силу части 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.04.2023 № 1150/56-23-6 «О внесении изменений в статью 3 Порядка деятельности общественных кладбищ на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2015 № 342/20-15-5»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.04.2023 № 1150/56-23-6 «О внесении изменений в статью 3 Порядка деятельности общественных кладбищ на территории городского круга «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2015 № 342/20-15-5», со статьей 15.1 Регламента Городской Думы города Южно-Сахалинска, принятого решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 03.10.2014 № 2/1-14-5:

1. Внести в часть 15 статьи 5 Порядка организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2015 № 341/20-15-5, изменение, дополнив абзацем следующего содержания:

«На участках общественных кладбищ для погребения военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, и лиц, принимавших на добровольной основе участие в боевых действиях и погибших в ходе специальной военной операции, намогильное сооружение устанавливается в едином стиле в соответствии с эскизом согласно приложению к Порядку.» (приложение к Порядку прилагается).

- 2. Признать утратившей силу часть 3 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.04.2023 № 1150/56-23-6 «О внесении изменений в статью 3 Порядка деятельности общественных кладбищ на территории городского круга «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2015 № 342/20-15-5».
 - 3. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска

С.А.Надсадин